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НАУЧНЫЙ ВЕСТНИК МЕЖДУНАРОДНОГО ГУМАНИТАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА. СЕРИЯ «История. Философия. Политология» 
№ 19 за 2020 год 
Объявляется набор научных статей в № 19 специализированного научного журнала «Научный вестник Международного гуманитарного университета. Серия «История. Философия. Политология».
Набор продолжается до 28 февраля 2020 г.
Научный вестник Международного гуманитарного университета. Серия «История. Философия. Политология» включен в Перечень научных специализированных изданий Украины в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Украины № 793 от 04 июля 2014 г. (приложение № 9).
Редакция осуществляет получение и регистрацию DOI для статей.
РУБРИКИ ЖУРНАЛА:
1. История;

2. Философия;

3. Политология.
ТРЕБОВАНИЯ К НАУЧНЫМ СТАТЬЯМ:

· При подаче статей просим соблюдать требований действующих стандартов для печатных работ и требований МОН Украины.
· Статьи студентов редакция не принимает, даже если они написаны в соавторстве с научным руководителем.

·  Статьи подаются на одном из трех языков: украинском, русском, английском. Общий объем статьи – 10-12 страниц. Шрифт: Times New Roman; кегль 14, интервал – 1,5.
· В начале статьи обязательно необходимо указать УДК, номер и название рубрики (например, 2. Конституционное и муниципальное право), данные об авторе (ФИО, должность, место работы) и название статьи.
· Список использованных источников следует указывать в конце статьи в порядке появления соответствующих ссылок. При оформлении списка литературы следует соблюдать требования разработанного в 2015 году Национального стандарта Украины ДСТУ 8302: 2015 «Информация и документация. Библиографические ссылки. Общие положения и правила составления». 
· Статья обязательно должна содержать следующие структурные элементы, которые выделяются полужирным шрифтом: 

· постановка проблемы в общем виде и ее связь с важными научными или практическими задачами;

· анализ последних исследований и публикаций по данной теме, выделение нерешенных ранее частей общей проблемы, которым посвящается данная статья;

· формирование целей статьи;

· изложение основного материала исследования с полным обоснованием полученных научных результатов;

· выводы по исследованию и перспективы дальнейших поисков в данном научном направлении.
· В тексте статьи ссылки на использованные источники следует указывать порядковым номером, выделенным двумя квадратными скобками, согласно перечню источников (позиция цитируемого издания в списке литературы, страница). Список литературы оформляется под названием «Литература».

· После списка литературы подаются аннотации на двух языках (украинский, английский). Аннотация должна содержать: фамилию, инициалы автора, название статьи, краткое изложение статьи минимальным объемом 300 слов (в соответствии с приказом МОН Украины № 32 от 15.01.2018 г. «Об утверждении Порядка формирования Перечня научных специализированных изданий Украины»), ключевые слова (до десяти отдельных слов или словосочетаний).
ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ АННОТАЦИЙ:

Кугай К. Б. Вплив братств на становлення та розвиток класичної університетської освіти в західній Україні (XVII ст.)
Анотація. Стаття є аналізом організаційно-педагогічних передумов становлення та розвитку класичної університетської освіти в Західній Україні, а саме впливу братств, які активно діяли вже на початку XVII ст. Автор досліджує історію виникнення цих національно-релігійних громадських організацій на території Західної України. Саме братські школи відіграли вирішальну роль у формуванні й утвердженні національної системи освіти в Україні. … (минимальный объем – 300 слов).
Ключові слова: братства, класична університетська освіта, православ’я, католицизм, Західна Україна.
Kugai K. Brotherhoods influence on the formation and development of classical university education in Western Ukraine (XVII century)
Summary. The article deals with the analysis of organizational and pedagogical prerequisites for the formation and development of classical university education in Western Ukraine, namely, the influence of the brotherhoods. They were already active in the beginning of the 17th century. The author explores the origin of these national-religious organizations in Western Ukraine. It was the brethren schools that played a decisive role in the formation and approval of the national education system in Ukraine. … (минимальный объем – 300 слов).
Key words: brotherhoods, classical university education, Orthodoxy, Catholicism, Western Ukraine.
УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПРИНЯТИЯ СТАТЕЙ:

Для публикации статьи в № 19 до 28 февраля 2020 г. (включительно)
в редакцию по электронной почте

(editor@vestnik-humanities.mgu.od.ua) необходимо направить:
· научную статью, обязательно оформленную в соответствии с указанными требованиями;

·  информационную справку об авторе, которую необходимо заполнить по ссылке;

·  отсканированное подтверждение оплаты средств на покрытие расходов, связанных с публикацией статьи.
Образец оформления названия электронных файлов: Иванов И.И._статья, Иванов И.И._информационная справка, Иванов И.И._оплата.
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ:

Размер средств на покрытие расходов, связанных публикацией статьи в Научном вестнике Международного гуманитарного университета. Серия «История. Философия. Политология» № 19, составляет 500 грн. за одну статью объемом до 12 стр., в случае превышения объема 12 стр. дополнительно оплачивается 50 грн. за каждую дополнительную страницу статьи.
Редакция журнала осуществляет внутреннее анонимное рецензирование статей и проверку на наличие плагиата, после чего авторы получают реквизиты для оплаты публикационного взноса.
Авторские экземпляры Научного вестника Международного гуманитарного университета. Серия «История. Философия. Политология» № 19 будут направлены на почтовые адреса, указанные в информационных справках, заказным письмом после 4 мая 2020 г.
Дополнительную информацию относительно опубликования статей можно получить по телефону: +38 099 269 70 67.
Контакты:
Научный вестник

Международного гуманитарного университета. Серия: «История. Философия. Политология»

Международный гуманитарный университет

65009, г. Одесса, ул. Фонтанская дорога 33, к. 402

+38 099 269 70 67
editor@vestnik-humanities.mgu.od.ua
http://vestnik-humanities.mgu.od.ua/
